

Из опыта
краеведческой работы
библиотеки №20
п. МИС

НАШИ ЗЕМЛЯК И

Леонов
Леонид
Сергееви
ч

От
шофера
до
директора

Страницы биографии

Леонов Леонид Сергеевич родился 2 апреля 1931 года, в городе Москве. Трудовую деятельность начал 13-летним подростком в тяжёлые военные годы. После окончания войны в 1945 году вместе с семьёй переехал в Подольский район.

Большая часть трудовой деятельности Леонида Сергеевича проходила в совхозе «Подольский», где он проработал 40 лет. Прошел путь от должности шофера до директора совхоза. Обладая сильно развитым чувством ответственности и высокой работоспособностью, все свои силы и время отдавал на развитие сельского хозяйства Подольского района.



2001 год. Л.С. Леонов работал в Администрации Лаговского сельского округа

В 1981 году был назначен заместителем директора ОПХ МИС, где проявил себя талантливым руководителем, высококвалифицированным специалистом своего дела, не жалея ни личного времени, ни себя, вел к процветанию любимой край, неизменно добиваясь высоких показателей труда. В 1995 году был принят в администрацию Лаговского сельского округа специалистом по коммунальному хозяйству. С его участием проводилась работа, связанная с окружающей средой, благоустройством населенных пунктов, осуществлялся контроль над газификацией, водоснабжением, телефонизацией, строительством дорог. Зарекомендовал себя как грамотный, знающий свою работу специалист.



**Вручение переходящего красного знамени
за высокие показатели в труде.**

С 1995 года входил в состав Совета ветеранов сельского поселения. После ухода на заслуженный отдых Леонид Сергеевич продолжал оказывать большую помощь в работе с населением, участвовал в подготовке и проведении выборов, сельскохозяйственной переписи и переписи населения. Непременный участник общественной жизни вносил продуктивные предложения для улучшения благосостояния и процветания Лаговского поселения. Леонид Сергеевич награжден многочисленными грамотами предприятий, благодарностями, ценными подарками. Имеет медаль «В память 850 – летия Москвы», Знак отличия «За заслуги перед Подольским районом» 3 степени. К сожалению, Леонид Сергеевич ушел из жизни. Проводить его в последний путь пришло очень много людей.



**Леонид Сергеевич с делегацией
Лаговского сельского поселения
на праздновании Дня Победы в п.
Кузнечики**

Экспресс интервью.

Вопрос:

Где родились?

Ответ:

Родился я в городе Москве в 1931г. В 1939году пошел в школу. В 1941 в связи с началом войны наша семья была эвакуирована в г. Куйбышев. В 1943 году мы вернулись и жили в д. Сертякино Подольского района.

Вопрос:

С каких лет началась Ваша трудовая деятельность?

Ответ:

В 1944 году правительством была объявлена трудовая повинность. Мне было 13 лет. Я бросил школу и пошел работать. Нам четверем мальчишкам доверили лошадь и сани для перевозки дров в школу. Дрова возили за 17 километров.

Вопрос:

Кто Ваши родители?

Ответ:

Отец Леонов Сергей Иванович инженер – конструктор, работал в конструкторском бюро Туполева. Мама Елизавета Дмитриевна – домохозяйка. В нашей семье было трое детей.

Вопрос:

Что Вы знаете об истории поселка МИС.

Ответ:

П.МИС раньше назывался селом Юшино. Генерал – майор В.И.Ершов из рода Вяземских владел селом. На землях выращивали элитные сорта ржи и пшеницы, был небольшой конезавод, разводился племенной скот. В селе Юшино числилось 28 хозяйств. В 1970 году образовался поселок МИС, который в настоящее время является одним из самых крупных населенных пунктов сельского поселения Подольского района.



Л.С. Леонов начал свой трудовой путь в 13 лет.

Леонов
Леонид
Сергеевич

